IIpakTHyeckoe 3anaTHE Ne8
Tema: «Pemenue 3a1aHuii HA BBINOJHEHHE NeHCTBHIT HAJl KOMIIJIEKCHBIMHA YU CJIAMU
B ajiredpanyeckoii popme».

Ilenb: Hay4YnuTHCS BBINOJIHATH ACHCTBUS HAJ KOMIUICKCHBIMH YHCIAMH B alreOpandecKoi
dopwme.

Oo0opynoBanue 1 MaTepuaJIbl: TETPAJlb, pyUKa.

Bpems BbInoJIHeHHs: 2 Jaca.
ITopsinok npoBenenust padboTbl

z=a+bi _ypo anreOpandeckast hopmMa KOMIUICKCHOTO YHCIIA.

CiokeHre KOMILIEKCHBIX YHCeJT

[Ipumep 1

C10KUTh 1Ba KOMIUIEKCHBIX YHCIIa = 143 , 2= 4=

Jly1st Toro 4ToOBI CIIOXKUTH JBAa KOMIUJIEKCHBIX YKCIIA HYXKHO CIIOKHUTh UX JIEHCTBUTEIbHBIC U
MHHUMBbIE YaCTH:

otz =1+5+4-5=5-2

BolunTanue KOMILIEKCHBIX YHCeJ

[Ipumep 2

HaiiTi pa3HOCTH KOMIUIEKCHBIX uncen 1~ 22 g 27 41 ecim %17 —2+i  f2 = 345
JleficTBHe aHAJOTMYHO CIIOKEHUIO, CAMHCTBEHHAs OCOOCHHOCTH COCTOMT B TOM, HYTO

BbBIUUTACMOC HY’KHO B3ATh B CKO6KI/I, d 3aTCM — CTaAaHAAPTHO PACKPLITH 9TU CKOOKH CO CMEHOM
3HaKa:

zy—zy=—24i— (345 = 24i-3-%=-2-.3-4
PGSYJ'IBTS.T HC MOOJDKCH CMYIIaThb, y IIOJIYYCHHOI'O 4uCja ABC, 4 HC TpPU YaACTH. HpOCTO

ﬂeﬁCTBHTeHLHaH 4acTh — COCTaBHAasA: 2= ""E . I[J'IH HariiiIHOCTU OTBCT MOKHO ICPCIHCATH
e D=2 =(-2=A3) -4

PaccunrtaeM BTOpYIO pa3sHOCTB:

Z,— g =345 (24 =B S 2 =243+ 4

31ech MeCTBUTENbHAS YACTh TOXKE COCTABHAS: 2 T 3
YMHO:KeHHe KOMILIEKCHBIX YHCe

[Ipumep 3

HaiiTy npowsBeieHne KOMIIIEKCHBIX 9HCceN ~1 1-: 2T 3+6
OueBHIHO, YTO IIPOM3BEICHHUE CIEYET 3aHUCaTh TaK:

2,2, = (1= 8)(3+6i)

Heob6xo0umo nomnums, umo i = -1,
22, =(1-D3+6i)=13-7-34+1- 6 —i-6i =3-3+6i+6=9+3

rae
—i 6i=—6i" =—6. (1) =46
JeneHne KOMILIEKCHBIX YHCeJT
[Ipumep 4
£

=13+i z,=7—6i

o z
JlaHbI KOMIJIEKCHBIC YHCIIa 41 , . Haiiti yactHOE “2 .



z  13+:

z, 76
CocraBuM yacTHOE: “2
JleneHnue 4uceN OCYIIECTBIISCTCS METOJAOM YMHOKeHHsI 3HAMeHATeJsi H YHCIUTEds] Ha
CONMPsI’KEHHOE 3HAMEHATEJII0 BhIPAKEeHHeE.

(@— &) a+h)=a® —b?

Bcenomunaem ¢opmyny U CMOTPHUM Ha HAlll 3HAMECHATEIb. T-ti B

3HaAMCHATCJIC YXKC €CTb (a_b] , IIOOTOMY COIIPSKCHHBIM BBIPAXXCHHUEM B JaHHOM ClIy4dac

@+8) 16 ecrp TH6i,

ABJISICTCS
COrNacHO NpaBUiIy, 3HAMEHATENb HY)KHO YMHOXHTh Ha ‘T | §, 4ToGBI HHYEro He
M3MCHHIIOCH, ~ JIOMHOXHTb  YHCIHTENIb HA TO oK camMoe umcino + O

zp  (134+3)(7 + &)

z,  (T—6(7+6)

Jlanee B uuMCHHUTENE HYXXHO PACKPBITh CKOOKHM (NMEPEMHOXXHUTH [Ba 4YHUCIA IO TPaBUITY,
pPacCMOTPEHHOMY B TMpEABIAYIIEM IyHKTE€). A B 3HAaMEHATelle BOCIOJb30BaThCS

_ Y R ]
bopmyoi la—E)la+b)=a"-& (momunM, aro? =~ 1 i He myraemcs B 3HaKax!!!).

z (340)(T+61) 914+Ti+7&+6° 9147472 -6

z, (T-6)T+60) 72— (&)° O 49—(=36)
85+85% 85+ 8%
- - = 1+i
45 + 36 25
B psine ciydaeB nepen neneHueM apo0b 11es1eco00pa3Ho YIIPOCTUTh, HATPUMED, PACCMOTPUM
— 712

gactroe uncern: ~ 12+ 71 Tlepen menennem n30aiseMcs OT IMMIHAX MAHYCOB: B UHCITHTENE
M B 3HaAMEHarele  BBIHOCMM  MHUHYChl 32  CKOOKM M COKpamlaeM  3TH
=7=12i (7412 T+1E
=12+ —(12-7) 12-7%

MHHYCBI: . HpaBHJ’IBHBIﬁ OTBECT: I
IIpumep 5
1
Z = .
JlaHO KOMIUIEKCHOE YHCIIO J3+i . 3amucaTrh JaHHOE YMCIIO0 B ainreOpanyeckoi popme
(r.e. B hopme & +51),
[Ipuém TOT ke caMblii — yMHOXaeM 3HAMEHATellb W YHCIUTENIb Ha COMPSHKEHHOE

_ 21
3HaMeHarTeno BbIpaxkeHne. CHoBa CMOTpUM Ha Qopmyiy la—b)la+b)=a"-5" g

(a+E)

3HAMCHATCIIC YXKE CCTb , IIOOTOMY 3HAMCHATCJIb U YUCIIUTCIIb HY’)KHO JOMHOXXUTL Ha

COIIPSIKEHHOE BBIPA)KEHUE la—5) , TO €CTh Ha NERL :

1 3-i 3o B _B-i B

T+ B0 -n GBr-ar 341 4 4 4
[Ipumep 6

HaHBI JBa KOMIIJICKCHBIX YHCJIa
MMPOU3BCACHUC U YaCTHOC.

Z, =5+ ’ Z,=2-5 . HaiitTu ux cymMmy, pasHOCTb,



3aganus 1J1sl CAaMOCTOATETLHOTO PellIeHHsT:
Haiith cymmy, pa3HOCTb, NPOM3BEACHHE K YACTHOE JBYX KOMIUIEKCHBIX YHCET B
anrebpandeckoii opme.

1.z, = 2+ 3, Z=1+10 19.2, =5 + 4i, Z, = =5 +1i.
2.z, =3 +4i, Z;=1-1 20.z, =3+ 7i, Z, =—5—1i.
3.2, =1-2i, 7, =—-1+Ii. 2.z, =2—4i, 7, =6+1i.
4.Z-J_=2+5i, Zzz—l—i. 2221:3+5!, Z2:6—i.
5.z, =3-8i, Zy = 2+ 1. 23.2, =6+ 5, Zy = —6+ 1.
6.z, =3-7i, Z; =2 —1. 24,2z, =7+ 21, Zy = —6—1.
7.2, =2+ 6, Zy = =2 + 1. 25.z, =8+ 3i, Zy =7+ 1.
8.2, =4+ 2i, Zy;=—-2—1I. 26.z, =9 — 2i, Z; =7—1.
9.z, =5+ 3i, Zy =3+ 0. 27.z; =5+ 6, Zy=—=7+1I.
0.z, =6—2i, 2z,=3—1. 28.2, = =342, z,=-7-I
11.z, = 7 + 9i, Zy; = =3+ 29.z; = 6+ 21, Z; =8+
12.21=3—7i, Zz=—3—i. 30'212_6+7ia Z2=8_i'
3.2, =4+3i, z,=4+i 3l.zy = =2+45i, 2z,=-8-1i
14.z, = 8 + 3i, Z, =4— 1. 32.2,=8+43i, z,=9+1L
15.2, =8—-2i, z,=—4+i B.zy=-7-2l, z=9-1I
16.2, =9+2i, z=-4—i.  SHH=5HF8L - Hp=-9+L
17.2,=7+3i, 2z,=5+i. 35.2y = =244, z,=-9-1L
8.2 =64 7z =5-1 36.2, = —5—4i, 2z, =10+1i.

KoHTpoabHbIE BONPOCHI:
1. Yto Takoe KOMIUIEKCHOE YUCIIO?

Yrto Takoe MHHMAas GI[I/IHI/IIIa?

Yro Takoe HeﬁCTBHTeHBHaﬂ 4acTh yucia?
Uto Takoe MHMMAs YacTh YHCIIa?

Kak CpaBHUTH ABa KOMIIJICKCHBIX yycia?
KaKuC 4YuCjia Ha3bIBAKOTCA COHp}I)KeHHHMI/I?

oM wN



